
В Республике Алтай местный житель признан виновным в совершении преступления против половой неприкосновенности несовершеннолетней

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 24-летнему жителю Майминского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста). Следствием и судом установлено, что 23 февраля 2014 года в дневное время у себя дома в селе Майма обвиняемый, вступил в половую связь со своей 15 летней знакомой. Судом обвиняемому назначено наказание в виде 1 года лишения свободы с отбыванием в колони поселения. Приговор в законную силу не вступил.

25 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/659053>